



中共洛阳市委机关报

2013年12月24日 星期二 农历癸巳年十一月廿二

多云转阴天 -4℃~6℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14603期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 中共中央办公厅印发《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》

社会主义核心价值观的基本内容: ■国家层面的价值目标——富强、民主、文明、和谐 ■社会层面的价值取向——自由、平等、公正、法治 ■公民个人层面的价值准则——爱国、敬业、诚信、友善

07版

## 一体两翼四板块 全力打造“大白云山”

每到旅游旺季,“中国最美的地方”白云山景区都会迎来大批游客,但人们只能在拥挤的人流中看风景,想在此度假休闲半个月或在冬季赏冰挂雪景还是奢望。总投资120亿元的洛阳白云山国家旅游度假区开发项目签约,未来3年至5年,游客的多元旅游需求将得到满足。

### 总体规划:一体两翼四板块

洛阳白云山国家旅游度假区开发项目规划区域为伏牛山大旅游核心区,以白云山景区为主体,包括白云山景区全部(“一体”),车村镇境内311国道河谷以南、水磨村以西,白河镇全境(“两翼”)。

整个区域以白云山景区为龙头,以龙池景区为龙身,以木札岭景区为龙尾,北有中州名镇车村镇,南有中国银杏之乡白河镇,总体呈现一条“龙”的格局。

按照协议,河南瑞贝卡控股有限责任公司、许昌花都温泉文化旅游发展有限公司前3年完成投入不低于80亿元,开发建设白云山高端休闲养生度假区、佛坪高山运动休闲度假区、车村河谷国家农业公园和车村旅游度假区4个功能板块,3年出形象,5年内提升完善。

目前,投资方已聘请英国、美国的设计师对该项目进行规划。

白云山高端休闲养生度假区:夏看白云冬赏雪,四季都是好时节

此板块涵盖白云山风景区和白河镇下寺、东风、上庄坪、五马寺、瓦房、上河6个村。

白云山景区目前立体开发深度不够、容量不大,龙头带动作用不明显。根据协议,3年内,投资方将提升改造

白云山景区的换乘中心、索道和低端宾馆;2年内整体提升白云山景区的接待条件和基础设施,建成至少1家五星级酒店、1条上山索道和国内一流冬季旅游项目。

这意味着,每年11月至次年4月,原本封山谢客的白云山景区将开启冬季、春季旅游新篇章,通过建设小火车、索道和汽车交通网络,解决游客上山问题。

此外,该功能板块3年内还将建成上庄坪旅游度假小镇,包括南出口旅游综合服务区、上庄坪上山索道,建成至少1家国际品牌特色主题酒店和1家旅游快捷酒店、综合艺术中心、商

业风情街。

云岩寺位于白河镇下寺村,始建于唐代(公元804年前后),宋元时期成为中原佛教四大名寺,明代成为中国三大皇家寺院之一。寺中有古迹多处,现存千年银杏树412棵,被列入上海大世界基尼斯纪录。此次规划将在2年内对云岩寺进行复建,并建设上、下寺禅修中心,喜欢禅修的游客可在此驻足休憩。

白河镇瓦房村附近上千亩的竹海将扩大种植面积,游客可在此修身养性。3年内,瓦房、五马寺将建成养老、养生度假区。

(下转02版)

### 聚焦白云山 发展大旅游

### 科技创新在一线 加快发展当典范

#### 洛阳造收割机 出口阿塞拜疆

近日,在洛阳中收机械装备有限公司生产车间内,大型谷物联合收割机正在流水线上总装。这是该公司出口阿塞拜疆的200台收割机械中的最后一批产品。作为该公司今年最大单笔外贸合同,这批性能先进的大型谷物收割机本月内将陆续启运。

洛阳中收是国内专业研发、生产收割机械的企业,今年国内市场销量超过5000台,保持谷物联合收割机行业前3名地位,并积极开拓亚洲、非洲、欧洲等海外市场。

记者 潘郁 通讯员 李静毅 摄



## 市十三届人大常委会 举行第四十一次会议

李少敏主持

本报讯(记者 李岚 通讯员 曹国丽)昨日,市十三届人大常委会举行第四十一次会议。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议首先通过了建议议程。根据议程和日程安排,会议听取并审议了市人大常委会关于市十三届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告。

会议听取和审议了关于《洛阳市人民代表大会常务委员会关于洛阳市人民代表大会换届选举时间的决定(草案)》的说明,并表决通过了该决定。会议决定洛阳市第十四届人民代表大会第一次会议于2014年3月底前召开,各县(市)区及驻洛解放军、武警部队一般应于2014年1月底前选举出洛阳市第十四届人民代表大会代表。

会议听取并审议了市人民政府关于2013年度创模暨碧水蓝天工程完成情况的报告;会议听取并审议了市人民政府关于“狠抓落实年”活动为契机,切实转变作风,促进各项工作落实的议案落实情况的报告;会议听取并审议了市人民政府关于解决城市中小学取暖和降温设施的议案落实情况的报告;会议听取并审议了市人民政府关于统筹安排,科学规划,分期治理,加快洛河生态建设步伐的议案和关于推进沿洛河两岸生态建设,改善两岸人民生活和发展环境的议案落实情况的报告。

会议根据王全乐、李柳生、石海钦、吴喜照、沈庆怀等同志的辞呈,审议并表决通过了市人大常委会关于接受王全乐同志、李柳生同志、石海钦同志和吴喜照同志辞去市人大常委会副主任职务的决定,以及市人大常委会关于接受沈庆怀同志辞去洛阳市人民政府副市长职务的决定。

会议经表决,决定任命高义为洛阳市人民政府副市长。会议还表决通过了其他人事任免事项。

市人大常委会副主任王树仁、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义出席会议。市委常委、常务副市长吴中阳,副市长谭建忠,市中级人民法院院长于东辉,市人民检察院检察长种松志参加会议。

## 市政协举行委员专题学习会

周宗良主持

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 卢铸钦)昨日上午,政协洛阳市第十一届委员会委员专题学习会举行,清华大学公共管理学院经济学教授、博士生导师韩廷春作了题为《宏观经济形势与政策分析》的讲座。市政协主席周宗良主持会议并讲话。

韩廷春以当前宏观经济为切入点,深入浅出地分析了我国宏观经济走势,全面、系统地讲解了全面深化改革扩大开放的重大意义。

周宗良在主持会议时指出,学习好、贯彻好、落实好中共十八届三中全会精神,是当前和今后一个时期各级政协组织的首要政治任务,也是政协委员的重大政治责任。希望大家以此次专题学习会为契机,加强学习,深入思考,及时掌握中央、省委、市委的重大决策部署;与时俱进,注重结合,努力把学习成果转化为履行职能的发展思路、发展举措、发展成效;联系实际,学以致用,不断增强忧患意识、责任意识、担当意识,进一步提升履行职责的能力和水平。

市政协副主席任海航、陈卫平、李清翔、李胜平、谢留峰、王亦丁、魏险峰、肖宏滨、雷雪芹出席会议。各民主党派市委、市工商联、政协机关工作人员列席会议。

## 汉魏洛阳故城入选 第二批国家考古遗址公园

本报讯(记者 姜春晖)昨日从市文物局获悉,国家文物局公布了第二批国家考古遗址公园名单,汉魏洛阳故城入选,是我省唯一入选项目。我市的国家考古遗址公园数量增至2个。

为进一步推动全国大遗址保护工作,国家文物局日前启动第二批国家考古遗址公园评定工作。经专家现场评议等程序,12月17日,国家文物局正式确定包括汉魏洛阳故城在内的12个国家考古遗址公园为第二批国家考古遗址公园。偃师商城入选第二批国家考古遗址公园立项名单。

2009年,我国正式启动国家考古遗址公园建设工作。在首批公布的国家考古遗址公园中,隋唐洛阳城入选。

汉魏洛阳故城位于洛龙区、偃师市和孟津县毗连处,北靠邙山,南临洛河,是我国古代都城中建都时间最长、规模最大的都城,东汉、曹魏、西晋、北魏等朝代先后在此建都,主要遗址有宫城、永宁寺、大学等遗址。目前,我市已先后完成汉魏洛阳故城阊阖门遗址、铜驼大街遗址、三号宫门遗址、宫城西南墙遗址的保护展示工程。

此次入选的其他11个国家考古遗址公园分别是:牛河梁考古遗址公园、渤海中京考古遗址公园、渤海上海京考古遗址公园、御窑厂考古遗址公园、曲阜鲁国故城考古遗址公园、大运河南旺枢纽考古遗址公园、熊家冢考古遗址公园、长沙铜官窑考古遗址公园、甌皮岩考古遗址公园、钓鱼城考古遗址公园和北庭故城考古遗址公园。

### 破局——洛阳经济奋起之路

问计篇

#### 推进农业产业化 念好致富经

02版

问被篇

#### “调整”问金城 “转型”看兰州(下)

03版

